



**SEMINARIO SOBRE LA CANA.**— El Ing. Raymundo Rodríguez, presidente del Instituto Nacional del Azúcar, inauguró el seminario sobre "Generalidades del Cultivo de la Caña de Azúcar", en el Casino de San Miguel, como parte del Plan de Reactivación de la zona oriental. Izquierda a derecha, don Guillermo Bultrago, Lic. Dinora Arias de Mitchell, Viceministra de Educación; don Miguel Charlaix, Comisionado Presidencial para la Reactivación de Oriente e Ing. Raymundo Rodríguez, Presidente del INAZUCAR.

## Una Misión Comercial de Taiwan Llegará Mañana

Una misión comercial de Taiwan o China Nacionalista llegará mañana con el objeto de ensanchar los lazos de amistad y cooperación entre los dos países, informa la embajada de dicha nación asiática.

Cnel. Yen Yun Feng y el 3er. Secretario, Rex Lin, informaron ayer que la misión se compone de 29 miembros, presididos por el viceministro de Relaciones Exteriores.

El embajador de China, Gral. Lo Yu Lun, ha infor-

mado que los integrantes de la misión comercial, industrial y de inversión de la República de China, vienen con las mejores intenciones de estrechar profundamente los lazos fraternos entre nuestros países.

"Estamos seguros que la permanencia de la misión en El Salvador, será altamente satisfactoria, propiciando en forma adecuada un mayor y permanente intercambio comercial entre ambas naciones", dijo el Gral. Lun.

El embajador añadió que la misión encontrará en El Salvador los mecanismos más propicios para una eficiente inversión industrial y comercial, que redundará en beneficio de la mano de obra calificada salvadoreña, que sostendrá la eficiente tecnología de la República de China.

También añadió que los funcionarios, comerciantes e industriales salvadoreños, reafirmarán su confianza, de que no están solos en la lucha por la prosperidad económica de su país, y de que el pueblo chino será siempre el hermano del gran pueblo salvadoreño.

Por este feliz y beneficioso encuentro —agregó el embajador—, entre China y El Salvador, quiero manifestar que los lazos de amistad entre ambos pueblos y gobiernos, siguen más estrechos y fraternos, para buscar la prosperidad y la paz, que tanto anhelamos los pueblos democráticos del mundo libre.

que actualicen sus conocimientos y lograr una mejor producción.

Además, agregó, todo eso es parte del Plan de Reactivación de la zona que más ha sufrido la destrucción de los grupos terroristas.

Con las cinco mil manzanas, añadió, se echará a andar el ingenio Chaparrastique, aunque por el momento a un mínimo de su capacidad, pero lo importante por el momento será la mano de obra que generará.

Además toda el azúcar que se produzca servirá exclusivamente para el consumo de oriente. Prometió además comprar toda la producción a los cañeros orientales.

Dio a conocer que en el área del ingenio Chaparrastique se destinarán 40 manzanas para un Centro Experimental de Variedades.

El seminario continuará el próximo sábado, para lo cual se espera la asistencia de los cañeros de la zona, siempre en el mismo lugar y con entrada libre.

Los temas abarcan des-

—Favor pase a la página 24.

**Ing. Rodríguez:**

## Trabajemos por Sacar Adelante Nuestro País

A pesar del empeño de los grupos terroristas por destruir el país, los salvadoreños debemos poner todo nuestro esfuerzo por no dejar que El Salvador caiga bajo la subversión y tenemos que salir adelante, dijo el Ing. Raymundo Rodríguez, presidente del Instituto Nacional del Azúcar.

Lo anterior lo expresó durante la inauguración del seminario sobre "Generalidades del Cultivo de la Caña de Azúcar" en el casino de San Miguel, al cual asistieron numerosos cañeros de toda la zona interesados en ese cultivo.

Desde muy temprano llegaron los agricultores que mostraban optimismo y dispuestos a sembrar las dos mil manzanas de caña para llegar a la meta de cinco mil que se ha propuesto el INAZUCAR, pero dijeron que para ello es necesario les den todas las facilidades.

Hablando del seminario, el Ing. Rodríguez aclaró que a los cañeros salvadoreños no hay nada que enseñarles, pues son expertos y veteranos agricultores, pero sí servirá para

## Hoy Celebran Día del Relacionista-Público

La Asociación Salvadoreña de Ejecutivos de Relaciones Públicas (ASERP), celebra hoy el Día Internacional de las Relaciones Públicas. Para dar realce a la fecha, se ha programado una conferencia y la juramentación de los nuevos socios.

A las 6:30 p.m., en el Hotel Sheraton, el Rev. Ricardo Machón, dictará la conferencia titulada: "El reto de la comunicación social ante el avance de la computación". A continuación serán juramentados los nuevos socios: Srta. Indira Metzli González

Aguirre, Sr. Guillermo Mena Nulía, Lic. Enrique López Barbón, Sr. Héctor Oriando Azucena Castillo, Lic. Rosa Elena Alonso de Pineda, Sr. Raúl A. Peccorini Mena, y Sr. Nelson Cornejo Avalos.

Al final se ofrecera un agasajo a los invitados.

## Difícil Controlar los 2.000 Parqueos en Metrocentro

Se hace difícil controlar a los ladrones de carros en Metrocentro porque en esta plaza hay más de 2.000 parqueos, dijo a EL DIARIO DE HOY el Tte. Victor Manuel Menéndez, Jefe de Seguridad de ese lugar.

Es un mar de carros —agrega— el que se forma los sábados y domingos y sólo que tuviéramos un vigilante por cada cinco o diez carros podríamos tal vez controlar todo el área. No-

## Primer Festival Artístico Escolar en San Marcos

Ocho centros educativos participarán en el Primer Festival Artístico, que se desarrollará el 27 de septiembre a partir de las 8:30 de la mañana, en la escuela urbana mixta de la Colonia San Antonio, de San Marcos.

El evento, informan, tiene como objetivo elevar el nivel cultural de los educandos.

Participarán los alumnos en las ramas de música, teatro y danza. Los ganadores se harán acreedores a premios en metálico y diplomas.

El jurado calificador estará formado por el profesor José Igdall de la Cruz, director del Núcleo N° 10; profesora Mercedes Duque, supervisora de danza escolar; Roberto Blanco, director de la Casa de la Cultura, del citado lugar.

Las instituciones que se han inscrito son: Colegio San Marcos, Instituto Nacional de San Marcos, Escuela Rural Mixta Guadalupe, Escuela Urbana Mixta Prof. Justo González, Escuela Urbana Mixta Ignacio Pacheco Castro, Escuela Urbana Mixta Colonia San Antonio N° 2, Escuela de Niñas Domingo Faustino Sarmiento y Escuela Mixta Unificada Colonia San Antonio N° 1.

sotros tenemos dividido por sectores la vigilancia y damos el nombre a cada sector por la nominación de los principales almacenes que hay aquí, y los vigilantes están controlados por un supervisor, tanto en Metrocentro como en Metrosur, pero no damos abasto en el control.

Además —explica— es imposible para el vigilante retener la fisonomía de todas las personas que se bajan de 200 vehículos que posiblemente le toquen en su zona.

Otra cosa —dice— hay ladrones que llegan bien vestidos, quitan llave con toda tranquilidad a un vehículo, arrancan el motor y salen despacio, por lo que un vigilante no se imagina que es un ladrón ya que éste no parece ser un vulgar ladrón. Sin embargo —dijo— ya hemos detenido a ese tipo de ladrones cuando los dueños se dan cuenta que les están ro-

bando su carro y avisan al vigilante.

El robo de carros está generalizado, afirma, ya que en cualquier parte que una estación un vehículo, corre el riesgo de que se lo roben. Aquí en Metrocentro, el robo de vehículos ha aumentado desde hace unos 15 días y por lo regular roban sólo carros de marcas asiáticas, ya que al parecer los ladrones portan llaves maestras de esos vehículos.

Sin embargo, toda la gente sabe que por la vigilancia que se ejerce, Metrocentro es seguro para el estacionamiento de carros y no creen que aquí se puedan dar esos casos.

### RECOMENDACIONES

Quisiera hacer las siguientes recomendaciones a los dueños de carros, dice el Teniente Menéndez: primero: asegurarse

—Favor pase a la página 24.



**SEMANA CULTURAL.**— Tres conferencias serán dictadas durante la semana cultural que ha organizado el Colegio García Flamenco y que se desarrolla en ASI. El Ing. Maximiliano Guillermo Novoa inauguró el evento. De izquierda a derecha: Ing. Arnoldo Pocasangre, Ing. Yudice, profesor Rubén H. Dimas y doctor Manuel Luis Escamilla.



**RECONOCIMIENTO.**— (Sonsonate). Don Manuel de Jesús Quiñonez, elemento altruista (izquierda) recibe una bandeja de plata, como reconocimiento a su decidido apoyo a la causa educativa, durante el III Exposición de Huertos Escolares, efectuada en la Escuela "Dolores de Brito" y cuyo nombre lleva. Entregan representantes de Educación Básica.

## Fiestas en Palacio de Deportes

Los festivales de coros, conjuntos, danza y exposición de artesanías magisteriales se llevarán a cabo el 28 de este mes y el 9 de noviembre en el Palacio de los Deportes.

A pesar de las circunstancias que vive el país a causa de la violencia y la falta de recursos económicos para llevar a cabo esta clase de eventos culturales, los profesores de Educación Básica y Bachillerato del país no han dejado de trabajar en sus grupos artísticos con la esperanza de que un día volverían a realizarse los festivales nacionales.

Después de varios años de labor interrumpida la Dirección de Bienestar Magisterial les ha brindado su apoyo para que los festivales puedan presen-

—Favor pase a la página 15.